

Referat af Bestyrelsesmøde

DATO: Onsdag d.24.08.22.

KL.: 19-21.30.

STED: Klubhuset.

TIL STEDE: Benny Nissen, Henrik Haagen, Preben Johannes Nielsen, Anders Moll Hansen, Bente Andersen.

AFBUD: Liv Oxbøll Andersen

DAGSORDEN	<i>Egne noter / referat</i>
1. Valg af ordstyrer. Referent LOA	Ordstyrer BN Referent BA
2. Godkendelse og prioritering af dagsorden.	Godkendt
3. Næste møde.	Mandag 3./10. kl. 19 i klubhuset.
4. Nyt fra formanden.	Nej.
5. Nyt fra kasserer.	Skift af bankforbindelse er afsluttet, der er nu kun konto i Sydbank. Budgetkontrol pr. 20.08. udviser et underskud på ca.15.000,- incl. afskrivninger, og overført 50.000- til byskovvolden. Der må yderligere forventes et underskud ved afholdelse af DM med det antal deltagere, der på nuværende er tilmeldt.
6. Indvielsen af Trailcentret.	Programmet er lagt af Rikke og opslag har været i avis. Vi giver en gave til Rikke.
7. DM d. 4./9. status	Antal deltagere? Der er ikke mange deltagere tilmeldt, og i flg. DCU sker de fleste tilmeldinger til sidst. Budget diskuteret og minimeret. Rute er klar. Vi skal bruge flere rutevagter. Vi kontakter nogle af medlemmerne direkte. Stævneplads rykkes fra P- plads til "nede i svinget". Yderligere detaljeplanlægning og kontakt til hjælpere planlægges 28./8. kl. 16 i klubhuset.

8. Tøjaften.	Bliver evt. 13./9. BN undersøger med Xtreme.
9. Sponsorsommerarrangement for ungdom.	BN taler med Liv.
10. Klubtur.	Anders arbejder på et forslag til klubtur.
11. Evt.	Intet

Bente 25.08.22.